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V Praze, dne 23. 3. 2022
 
  


Tisková zpráva

Slovenský institut zve na setkání se spisovatelem Markem Vadasem v rámci 
celoročního cyklu FOCUS NA SOUČASNOU SLOVENSKOU LITERATURU

Na dalším setkání se současnou slovenskou literaturou představíme autora Marka Vadase 
a jeho tři knihy v českém překladu: Léčitel, Černé na černém a nedávnou novinku Špatná adresa. Překladatelem knih je Ondřej Mrázek, který se spisovatelem, a též nakladatelem Kolomanem Kertészem Bagalou, také zúčastní prezentace. Literární večer bude moderovat Jakub Pavlovský.

Účinkující: Marek Vadas, Ondřej Mrázek, Koloman Kertész Bagala
Moderátor: Jakub Pavlovský

Anotace knih: 

Špatná adresa
Zapadlý bar na okraji tropického města, které čeká apokalypsa. Je čas rekapitulovat a cesta do minulosti je stejně neznámá, tajemná a nebezpečná jako očekávaný konec. Vypravěč zná všechno kromě svého života a netuší, který z příběhů je jeho a který někde slyšel.
Vydavatel: KK Bagala, 2022

Léčitel 
Rovníková Afrika fascinovala Mareka Vadase natolik, že po několika výpravách vydal Příběhy 
z černé Afriky. Po této úspěšné knize vydává sbírku 31 povídek Léčitel, opět inspirovanou šamany a duchy deštného pralesa.
Vydavatel: KK Bagala, 2014


[bookmark: _GoBack]Černé na černém
Kult předků, nadpřirozené bytosti, kouzla, rituály a přechody z jednoho světa do druhého. Prostě povídky o nás. Černé na černém je fascinující sbírka příběhů, ovlivněných africkou duchovností, vyprávěním, ale i temnějšími existenciálními příběhy, vycházejícími z evropské tradice. 
Je vydařeným pokusem zachytit ve fragmentech příběhů tajemství a krásu života. Případně smrti.
Vydavatel: KK Bagala, 2019


Slovenský institut pořádá celoroční cyklus prezentací současné původní literární tvorby 
ve slovenském a českém překladu. Literární večery v měsíční periodicitě jsou pořádány 
ve spolupráci s Book´s Calling Club a slovenským nakladatelstvím KK Bagala.
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Hlavním mediálním partnerem Slovenského institutu je ČESKÝ ROZHLAS.
Slovenský inštitút, náměstí Republiky 3, 110 00 Praha 1
Telefón: 00420 224 948 135, e-mail: si.prague@mzv.sk
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